
小学校

土曜授業の好きなところは、どこですか。（複数回答可）

友達に会えるところ。 807 81% 850 81% 897 80% 877 80%

先生に会えるところ。 377 38% 293 28% 213 19% 145 13%

勉強ができるところ。 310 31% 184 18% 165 15% 119 11%

勉強が分かるようになるところ。 315 32% 238 23% 200 18% 162 15%

楽しい行事があるところ。 383 38% 401 38% 425 38% 314 29%

授業参観などおうちの人が来てくれる日があるところ。 256 26% 195 19% 143 13% 88 8%

地域の人や高校生が来てくれるところ。 153 15% 87 8% 106 9% 61 6%

朝、いつもどおり起きられるところ。 143 14% 129 12% 129 12% 104 9%

その他 82 8% 103 10% 109 10% 123 11%

土曜授業を続けていくために、困っていることは何ですか。（複数回答可）

塾と重なっている。 69 7% 53 5% 70 6% 58 5%

習い事に参加できない。 82 8% 129 12% 124 11% 172 16%

スポーツや音楽などの大会など参加しにくい。 62 6% 82 8% 85 8% 104 9%

進学のための説明会に参加しにくい。 11 1% 5 0% 19 2% 21 2%

家族との時間が取れなかったり、予定が合わない。 234 23% 254 24% 365 33% 383 35%

学校に行きたいという気持ちがわいてこない。 245 25% 394 38% 523 47% 610 56%

疲れが取れない 463 46% 604 58% 749 67% 814 74%

学校での学習内容が楽しくない。 57 6% 118 11% 165 15% 242 22%

その他 184 18% 121 12% 137 12% 129 12%
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土曜授業アンケート結果（小学校）

実施期間：令和５年１月１５日（月）～１月２６日（金）

回答数：４２５８人（小学校）
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国語、社会、算数、理科、英語などの学習 374 37% 215 21% 236 21% 201 18%

漢字、作文、計算などの基本的な学習 234 23% 189 18% 202 18% 175 16%

興味関心のあることを調べ、考え、発信する学習 164 16% 229 22% 265 24% 267 24%

体の動かし方（走る、跳ぶ、投げる等） 452 45% 511 49% 525 47% 468 43%

興味関心のある運動 166 17% 231 22% 290 26% 295 27%

音楽や図工などの体験/実習 447 45% 455 43% 489 44% 417 38%

将来のこと 183 18% 211 20% 268 24% 252 23%

地域社会のこと（行事、人物、歴史など） 160 16% 160 15% 170 15% 167 15%

その他 59 6% 75 7% 98 9% 102 9%
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土曜授業では、どんなことを学びたいですか。 （複数回答可）
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